

中铁七局多个集体和个人获表彰

综合消息 近日,中铁七局收到多个表彰文件,多个集体和个人获表彰。三公司锦国精测班斩获陕西省“梦桃式”班组,三公司、西安公司获评陕西省劳动竞赛优胜单位,南京公司西安地铁草滩加盖EPC项目部获评陕西省劳动竞赛优胜班组,荷兰铁路项目部指挥长张爱民获中华全国铁路总工会“火车头奖章”。本次表彰中共荣获地市级五一劳动奖状1个、工人先锋号3个、五一劳动奖章1个,陕西省建设系统劳模和工匠创新工作室2个,陕西省产业工匠人才1人、陕西省建设系统劳动竞赛优秀个人3名、“最美志愿者”1名。

2023年,中铁七局工会坚持党建引领,以重点工程项目为依托,以劳动竞赛、技术创新、技能比武、文体活动等为载体,广泛开展区域共建、企地共建、业主同建,实现与地方、业主、相关单位无缝对接、联合互动,不断拓宽延伸创先争优渠道,全员讲好中铁七局好故事,为深度融入经营生产和企业高质量发展作出了积极的贡献。(慎秉恒)

路桥公司党委紧盯问题整改 推动主题教育见行见效

南京消息 第二批主题教育开展以来,路桥公司党委坚持把整改整治作为破解推动高质量发展难题、检验主题教育成果的重要实践,扎实开展主题教育调查研究 and 整改整治工作,解决职工群众急难愁盼问题,切实推动成果转化,确保主题教育工作取得实实在在成效。

紧贴工作实际,坚持深入调研,做到强力推进、务求实效。路桥公司党委聚焦主题教育调查研究专项工作方案中提出的12个方面的重点调研内容,确定调研课题10个,围绕安全生产、成本管理、职工群众“急难愁盼”问题等方面深入一线调研和开展调研问卷21

次,召开座谈会19场,访谈党员干部、职工群众230余人,现场解决一线反映问题14个,形成10篇有分量、有质量的调研成果;围绕正反典型案例开展解剖式调研成果交流,有针对性地提出改进措施11项,切实把调研成果转化为解决问题、推动发展的思路、举措和办法。

紧抓检视问题,坚持深挖细查,做到刀刃向内、自我革命。路桥公司党委围绕习近平总书记、党中央关心的问题、影响制约高质量发展的问题、人民群众急难愁盼的问题及其他问题等方面进行梳理,形成问题清单24个;对照6个方面突出问题,对照意识形态和

保密工作责任制方面以及中铁七局党委巡察反馈问题,深刻进行党性分析,党员领导干部认真撰写专题民主生活会个人检视剖析材料,自我画像、自揭伤疤,检视问题50余条;召开主题教育暨巡察整改专题民主生活会,开展批评与自我批评,提出批评意见180余条。

紧推整改落实,坚持真抓真改,以问题整改成效推动发展。路桥公司党委坚持把“改”字贯穿始终,针对系统梳理的问题,实行台账式管理,明确责任单位、责

任部门、整改时限,逐条逐项制定整改措施29项,完成问题整改17项,经公司党委审议通过销号17项;组织开展党建现场交流会,通报全年季度党建考核结果、交流创建“支部一品”以来取得的成果;开展作风建设提升百日行动,增强广大党员“身份意识、规矩意识、服务意识、担当意识、廉洁意识”;推动整章建制8项。2023年9月至12月完成产值为上年度同时期完成产值的128%,创历史同期最高纪录。

(路桥公司 李浩浩)



近日,湖南省遭受了全省性的暴雪袭击,为保障项目正常施工和附近居民出行安全,1月22日,三公司长沙金安大道项目党支部组织全体党员积极开展“党员先锋在行动,扫雪除冰保施工”主题党日活动,以实际行动保障项目的正常施工和群众出行方便。(三公司 郑平安 摄影报道)

项目开放日来了新访客

当地时间1月21日,中铁七局乌干达油区97公里项目迎来了一批特殊的访客——17名属地化员工关键岗位人员的子女及家属组成的“观光团”,他们受邀来到中铁七局体验“项目开放日”活动。项目部为孩子们普及安全知识,增强他们对中国企业及父母工作岗位的深入了解。

上午10点,小朋友在家属的陪伴下如约而至,项目部在会议室为他们举行了简单的欢迎仪式并进

行了项目介绍和安全宣讲活动。

在施工现场,各个领导将办公室讲述的各种理论,通过各种机械设备实操出来,更加直观地为大家进行了知识科普。

本次项目开放日活动进一步加强了中乌双方员工的文化交流,将员工关爱落实到属地化员工身上,同时也承担起项目部为适龄儿童进行安全科普宣传的责任。

属地工程师阿曼伊利感动地说:“感谢中铁七局

能够提供这样的一次机会让孩子来参观,孩子们都非常的高兴,既增长了他们的安全知识又开拓了孩子的眼界,员工家属纷纷感谢中铁七局能够为乌干达提供如此多的就业岗位,今天的参观也让她们更直观地了解了家属的工作,更加理解并支持他们,也为子女树立了榜样。

(海外公司 陈海陈蔚)



阳信高速项目部企地融合 助力村民出行

广东信宜消息 1月24日,低温天气和不断的小雨增添了冬的寒意。在信宜市北界镇双寿西南角村,由中国中铁、中铁南方联合体投资建设,中铁七局承建的阳信高速土建10标第二项目突击队却一个个挥汗如雨。一条3米多宽、100余米长,20厘米厚的混凝土村道,在村民们的翘首期盼中悄然成型。

据了解,该村常年居住有60多户300多人,村

民往日出行都是走着坎坷不平的简易路。晴天一身灰,雨天一身泥。为打通这条方便生产、外出致富的主村道,信宜市政协到属地共建单位中铁七局阳信高速10标二项目部座谈,并得到项目部积极响应。阳信高速土建10标第二项目突击队到达现场后,迅速组织施工。在震动棒“嗡嗡”震荡下,村民们期盼已久的混凝土村道悄然成型。

无论是群众出行困难,还是突发灾情、群众险情,中铁七局阳信高速项目部总是第一时间响应,为属地群众排忧解难。他们“来之能战、战之能胜”的铁军精神赢得了当地政府和群众的广泛信任,信宜市应急管理局也将这支经过历次抢险考验的“铁军突击队”纳入应急管理局统一调配、统一管理。

(武汉公司 徐向军 李万祥)

1月25日,中铁七局宁盐高速扬州段项目部承办的“千里扬州路·相聚在宁盐”迎新春主题活动顺利举办,来自全线17家单位近200人参加了活动。(西安公司 刘可敬 摄影报道)



近日,郑州公司工会到登封市宣化镇小学开展爱心捐赠助学公益活动。为学校捐赠了体育用品及学习用品共3000余套,为学校学生送去了温暖与关怀,助力学生健康成长。(郑州公司 校利锋 摄影报道)



广东铁路指挥部天桥抢险显担当

广东肇庆消息 1月28日11时46分,广东铁路指挥部接到肇庆市回龙镇紧急救援电话,一辆重载车辆将回龙镇侨光小学过街天桥墩柱撞击倾斜,存在随时倒塌危险,目前需要拆除整体桥梁,确保道路通畅。

该天桥距项目回龙特大桥直线距离不到300

米,位于272省道主干道上,过往车辆、人员密集,如倒塌后果不堪设想。险情就是命令,广东铁路指挥部紧急调遣珠肇七标、广湛十二标项目部前往驰援,两个项目部立即组织抢险队员50余人,挖掘机6台、装载机4台、自卸车12台、洒水车4台,项目主要领导坚守现

场指挥调度,抢险队员不畏艰险、连续作战,拆除、装运、清理垃圾路面……经过近5小时的紧急抢险,危桥成功拆除,省道恢复正常通行,抢险任务圆满完成,赢得了镇政府的高度赞扬,树立了良好的企业形象。

(广铁指梁才亮 三公司 余立明 孙欣)

一句话新闻

1月16日,由哈尔滨市总工会举办的“建功十四五,奋进新征程,振兴哈尔滨”职工劳动和技能竞赛活动进行授牌仪式。五公司哈尔滨区域

项目部获“工人先锋号”称号。(五公司 罗文喆)

1月17日,西安公司青岛地铁6号线二期03工区项目部联合珠海街道浮翠街社区、西海岸新区医保局、青岛地铁西海岸建设分公司、中铁上投青岛地铁6号线总包部、

海汇村镇银行、龙泰机械、珠海街道综合执法中队、珠海政协委员联络室和辖区物业开展新年送祝福活动。大家以笔为媒以字送福,把“福”字免费送给地铁建设者和社区老党员。(西安公司 王鹏博 董欢欢)